


1. Acker [Bacon]: Glücks-schmidt (+ autres oeuvres). (Jena, etc., 1703-1736). 	
Recueil factice avec traduction de Francis Bacon en allemand.		  €1.900

2. Baysio: Rosarium decretorum (Venise, 1480). 						    
Jolie copie de cette édition rare.	 €21.000

3. Boistuau: Het toonneel oft spiegel. (Amsterdam, 1599). 
Première édition en néerlandais du “Théâtre du monde”.	 €1.500

4. Bon: Physica. (Castres, 1664). 
Cours de science par un professeur huguenot. 	 €1.300

5. Burley: Vita omnium philosophorum (+ autres oeuvres). (Paris, 1506-c.1519).
Recueil factice de post-incunables. Illustré et avec réliure très intéressante.	  €25.000

6. Caraccioli: La conversación consigo mismo. (Madrid, 1782). 
Première traduction en espagnol de “La conversation avec soi-même”. 	 €540
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7. [Chimie] Gastaldy: Institutiones medicinae physico-anatomicae
(Avignon, 1713). Figures en bois de cristaux. 						            €540

8. Churton: Huit sermons sur les prophéties (Paris, 1792). 
Traductions des conférences données à l’Université d’Oxford en 1785. 	 €1.000

9. [Concordat de Bologne]: Concordata (Paris, 1534). 
Copie de ce petit livre avec supralibros et quatre exlibris, touts armoriés! 	 €875

10. De Coustin: Preuve de nobilité (France, 1782). 
Preuve de nobilité pour un canon-comte. Gribouillages amusants au verso. 	 €600

11. [Descartes]: Meditations métaphysiques. (Rotterdam, 1690). 
Essais philosophiques après Descartes. 			   €540

12. [Éphémères]: Sauve garde. (Duché de Savoie, 17ème siècle). 
Visuellement spectaculaire. Inscriptions pour une mère et son fils. 		 €1.800

13. Esteve i Joan: Sacri Rosarii Virginis Mariae (Rome, 1584). 
Avec titre et 22 illustrations toutes en taille-douce. 	 €4.150

14. [Fenwick]: Mémoire pour le sieur Jona: Jones (etc). (Bordeaux, début 
19ème siècle). Archive sur des litiges entre marchands américains en France.	 €3.500

15. [Ferdinand III de Toscane] Bichi: Il Trionfo di Pio X (Florence, 1814). 
Livre de fête pour le Pape, avec couvertures pour le retour du Grand-Duc. 	 €200

16. [Ferdinand III de Toscane]: Viva Ferdinando (Toscane, c.1814).
Couverture de lanterne? Fabriqué avec papier jaune, peut-être pour les fêtes 
du Grand-Duc.	  									           €320	
	
17. Flavius Josèphe: Opera omnia (Bâle, 1544). 
Copie de l’editio princeps avec reliure française du 16ème et grand exlibris 
par Lucas Kilian. 										             €5.850

18. [Frédéric II, roi de Prusse]: Frédéricana (Paris, 1801). 
Livre d’anecdotes amusantes sur le patron de Voltaire.	 €400

19. Galien: De differentiis febrium (Lyon, 1548). 
Copie de cette édition de poche annotée par un italien du 16ème avec liste 
de vêtements! 	 €875

20. [Jacques II, roi en exil d’Angleterre]: Vera genealogia (France, c.1700). 
Rouleau généalogique pour une famille française, fait par un héraut irlandais. 	 €14.000

21.  [Jeu de l’arquebuse]: Mémoire en forme de lettre (etc.) (Châlons-sur-
Marne (etc.), 1754-1774). Recueil factice de thème varié. Relié avec 
parchemin médiéval.	    								           €1.450
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22. [Jeunesse/chiens]: Munito, étonnant ses spectateurs. (France, c.1817). 
Chien incroyable. 	 €1.100

23. Joachim [pseudo-]: Hec subieta; Interpretatio in Hieremiam (Venise,  
1516, 1525). Deuxièmes éditions, illustrées, différentes des premières. 		     €5.600

24. Justinien I: Institutiones imperiales (Paris, 1505).
Copie reliée en Allemagne au début du 16ème siècle, copieusement annotée. 	    €5.250

25. Lamarque de Lagarigue: L’ère de Charles X (etc.) (Paris, 1824-7).
Recueil factice de feuilletons de poésie. 				    €420

26. [Louis I, roy d’Espagne]: Relacion de las reales exequias (Madrid, 1725). 
Avec une grande illustration en taille-douce d’un catafalque. 		  €1.850

27. [Manuscrit médical]: [Extraits d’un oeuvre de John Allen] (France, 18ème 
siècle). Extraits du traduction en français de cet écrivain. Reliure intéressante. 	       €900

28. Meneses: Sugillatio ingratitudinis. (Portugal, c.1656-1672). 
Étude sur l’ingratitude par un prélat, politicien et philosophe. 	 €1.150

29. [Papier découpé]: [N.D. avec enfant Jésus/St. Élizabeth]. (France, 18ème 
siècle). Présentation éblouissante.		  €2.150

30. Philippe de N.D. de Sept Douleurs: Abbregé des emploits (France, 
17/18ème siècle). Manuscrit de voyages en Europe. Illustré.	 €2.850

31. [Physique]: 3a philosophiae pars, seu phisica. (France, 1748). 
Manuscrit de notes sur un cours de physique, avec discussion de Descartes 
et Newton.							       €2.950

32. Pilar Galindo: Virgenes y Martires (Espagne, début du 19ème siècle). 
Album d’estampes, avec décoration ajoutée et notes sur acquisition.	 €2.850

33. Rolewinck: De regimine rusticorum (Cologne, c.1481). 
Livre du genre “miroir” pour les fermiers.		  €17.600

34. [Séisme de Lisbonne] Rühlen: Gesammlete Nachrichten [etc.] (1756). 
Recueil factice avec illustrations.			  €4.750

35. [Sincerità Bulgneisa]: Sincerità Bulgneisa ([Bologne, c.1799]). 
Poème antinapoléonique en dialecte bolognais.		  €470

36. Soyé: Noites Jozephinas (Lisbonne, 1790). 
Copie peut-être d’un espion anglais en Amérique agissant pour les français. 	 €1.000

37. Talavera: Examen literario (Guatemala, 1801). Manuscrit d’un 
discours universitaire au Guatemala, avec feuille volante imprimée.		  €1.780
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Leo Cadogan Rare Books (Ireland) LTD
c/o Maurice Ward Art Handling
Unit J10, Swords Business Park
Swords, Co. Dublin K67 W973

38. Tollius: Epistolae itinerariae (Amsterdam, 1700). 
Livre illustré de voyages en Europe, avec thèmes de chimie et alchimie. 		  €3.500

39. [Vêtements]: [Livre de modèles]. (Angleterre, 19ème siècle). 
À la fin, dessins de la mode du début du 20ème siècle.		  €540

40. Vignola: Reigles des cinq ordres (Paris, 17ème siècle).
Livre imprimé entièrement en taille-douce, copie avec 40 pages de manuscrit. 	 €1.300

41. Weischer: EUTHANASIA (Anvers, 1666). 
Avec frontispice après Vesalius.	 €1.140
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